



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія»

Аграрний сектор є важливою стратегічною галуззю української національної економіки, яка забезпечує продовольчу безпеку та продовольчу незалежність нашої держави, дає значній частині сільського населення робочі місця. Він формує близько 60% фонду споживання населення, займає друге місце серед секторів економіки у товарній структурі експорту і залишається практично єдиною галуззю, яка багато років поспіль забезпечує позитивне зовнішньоторговельне сальдо. Сільське господарство України є досить перспективною галуззю та одним із лідерів експорту продукції рослинництва та тваринництва на світових ринках, а також є основною рушійною силою для розвитку економіки країни та забезпечення добробуту населення.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері сільського господарства на теперішній час є важливим завданням. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями та навичками і спроможний ефективно використовувати новітні технології. Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Хмельницькому національному університеті за спеціальністю 208 Агроінженерія являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. Хмельницький національний університет має в своєму арсеналі кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. Освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 Агроінженерія розроблена співробітниками Хмельницького національного університету після консультацій із фахівцями нашого закладу. Ми маємо потребу у випускниках цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності з врахуванням мети і завдань навчання. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності випускників. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 208 Агроінженерія і покликані сприяти забезпеченню відповідно до програмних результатів навчання, запитам стейкхолдерів. Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» зі спеціальності 208 Агроінженерія у Хмельницькому національному технічному університеті є актуальною та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця з даної спеціальності. Програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів.

Виконавчий директор ТОВ «Україна 2001»



Каміньський О.П.